

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.
Tel: 83/900-000, Fax: 83/900-001,
E-mail: felsopahok@z-net.hu
www.felsőpáhok.hu

Szám: 1-4/2017.

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. március 14.-én 8 óra 10 perc kezdettel megtartott soron következő nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Jelen vannak: Prótár Richárd Krisztián polgármester
Nagy László alpolgármester
Pintér Gyula helyi képviselő
Prótár Róbert helyi képviselő
Czoma Győző Ferenc helyi képviselő

Dr. Prótár Henrietta jegyző

I. Napirendek tárgyalása előtt

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés teljes létszámmal határozatképes, mivel azon a polgármester és négy helyi képviselője jelen van. Az ülést megnyitotta és javaslatot tett az ülés napirendjére:

1./ Polgármesteri jelentés

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

2./ A szociális ellátásokról szóló 5/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

3./ Felsőpáhok község Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

4./ 2017. évi közbeszerzési terv elfogadása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

5./ Ernyes Ferenc ingatlanvásárlási kérelme (22/1. hrsz.-ú ingatlan)

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

6./ Vegyes ügyek

- a.) *Hosszútávú közfoglalkoztatási programban való részvétel*
- b. / *Hidraulikus rakodó értékesítése*
- c./ *Képviselői bejelentések*

A képviselő-testület a napirendről szóló javaslatot alakszerű határozat hozatala nélkül 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal elfogadta.

II.

Napirendek tárgyalása:

1./ Polgármesteri jelentés

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A képviselő-testület tagjai az írásos anyagot a meghívóval együtt megkapták. Megkérdezte, van-e kérdés, hozzászólás, észrevétel a jelentéssel kapcsolatban?

Pintér Gyula képviselő: Ismertette a jelentés 4. oldalán levő 19/2017. sz. határozatot, mely szerint 2017. 01.01. után született újszülött gyermek kap születési támogatást. 2016.-ban mikor ezt az ellátást ő felvetette, a polgármester elutasította azzal, hogy mivel szül a lánya, ezért ne javasolja ezt. 2017. február 14.-én miért nem határolták el magukat a képviselők, egyből elfogadták. Lehetett volna visszamenőleg megállapítani, már tudja, hogy sok munka lett volna. Czoma Győző képviselő érintett volt, mivel nincs tartózkodás, nem hagyta el a helyiséget. A 2016.-ban tett indítványa nem szerepel a jegyzőkönyvben, ami elhangzik azt illő lenne belevenni a jegyzőkönyvbe. Joggal vetette fel a volt polgármester, hogy nem látja a képviselő-testületet dolgozni. 2016. januári vagy februári ülésen tette ezt a javaslatot. Most február 16.-án bejött a hivatalba és mondta hogy ezt nem találja. A polgármester mondta, hogy beszéljék ezt meg a jegyzővel. A jegyző olyan hangnemben beszélt vele, hogy ő köpni –nyelni nem tudott.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Mivel egyszerre nem tud jegyzőkönyvet vezetni és válaszolni, ezért engedélyt kér a képviselő-testülettől arra, hogy amíg a felvetésre válaszol, telefonon hangrögzítésre kerüljön.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal engedélyezte a képviselő-testület ülés 1. napirendi pontjának hangrögzítését a jegyző hozzászólásainak rögzítése érdekében.

8 óra 16 perctől a testületi ülés hangrögzítőn rögzítve.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: A majdnem 20 éves jegyzői pályafutásom során olyan stílusban hozzám települési képviselő, ahogy a Pintér képviselő Úr bejött -igaz, hogy nem jött be az irodámba, hanem az ajtófélfának nekitámaszkodva, fölemelt hangon közölte velem, hogy nem úgy írtam a jegyzőkönyvet, ahogy kellett volna- bocsánat, hogy én ezt sérelmezem, mert engem még ilyen vád 20 év alatt nem ért. Azt is elmondtam, hogy a testületi jegyzőkönyv a napirendhez kapcsolódó lényeges dolgokat tartalmazza. Nem vagyok köteles szó szerinti jegyzőkönyvet írni, kapacitásom sincs rá, sem nekem, sem a csökkentett létszámú hivatalnak. Ha a felsőpáhoki testületnek ilyen igénye van, hogy szó szerinti jegyzőkönyvet írjak, elmondanám, hogy jelenleg is egy testületi ülés jegyzőkönyvének elkészítése egy napba kerül, mivel egyedül készítem a jegyzőkönyvet. Szeretnék olyan dolgokkal foglalkozni, aminek értelme van, most történetesen

elveszekedhetünk ezeken a dolgokon, de van 6 milliós pályázat, ami mára határidős számomra ez inkább fontosabb, minthogy ezen medítalunk, hogyan vezessük a jegyzőkönyvet. Én ezt tényleg sérelmeztem, mert engem senki ilyennel soha nem vádolt meg. Nekem van erre megoldási javaslatom, beszéltem a többi polgármesterrel is, mert tudom, hogy itt ilyen problémák vannak. Annak idején 2015-ben, amikor úgy döntöttünk közösen, hogy én ellátom a felsőpáhoki önkormányzat jegyzői feladatait, úgy érzem egy gesztust gyakoroltam az önkormányzat felé, mert azt mondtam, hogy én ezt a többletmunkát bevállalom. Jóval kevesebb bérért értelemszerűen, mint amit fizetni kellene, ez 3 millió forint megtakarítás évente az önkormányzatnak. Így tudom csinálni. Azt visszautasítom, hogy itt ennél az önkormányzatnál bármi nem volna rendben, hogy nem úgy történnek a dolgok, ahogy történnie kell. Bárki ilyet tud nekem mondani vagy mutatni azt megköszönöm, mert úgy gondolom, hogy ennél a hivatalnál minden teljesen, szabályosan működik. Úgy gondoltam, hogy jól tudunk együtt dolgozni, ha a Pintér képviselő Úr úgy érzi, hogy nem megfelelő a munkám akkor én nagyon szívesen felajánlom az önkormányzatnak-a többi önkormányzat nagyon örül neki, ha több időt töltök ott- hogy tessék felvenni aljegyzőt. Annyi az egész, hogy összehívunk egy együttes testületi ülést, az önkormányzatok hoznak egy döntést és Felsőpáhok Önkormányzat kifizeti. Semmi probléma nincsen ezzel. Én erre vagyok ennyi emberrel képes, erre vagyok törvény alapján köteles. Ha az önkormányzatnak ennél nagyobb igényei vannak- mert lehetnek ,semmi probléma-azt valakinek ki kell fizetni.

Czoma Győző képviselő: Máshol egyenes adásban megy a televízióban az ülés.

Pintér Gyula képviselő: Engedéllyel, testületi engedéllyel igen.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Most is megvan az engedély a hangrögzítésre.

Pintér Gyula képviselő: Visszatérve a február 16-ai kérdésre, nem mentem be durván, mert a Ricsi beért, mindjárt felugrott az asztaltól. Én sérelmesnek tartom a velem szembenit.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Én is sérelmesnek tartom.

Pintér Gyula képviselő: Én nem szóltam magának durván Heni vagy jegyző asszony, bocsánat.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Egész eddig a képviselő Úr engem tegezett, nem tudom emlékeznek-e rá.

Czoma Győző képviselő: Gyula, te most tulajdonképpen meg vagy sértődve a tavalyi dolog miatt.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ne legyen ilyen nagy összevisszaság. Rendelet alkotás: annak idején Pintér képviselő Urnak- ha jól emlékszem rá Gyula- annyit mondtam, hogy ne is hozzuk fel Gyula, mivel érintett vagy személyesen ebben a dologban. Kérdezem én tőled, ez így volt?

Pintér Gyula Képviselő : Így volt. Nem is tagadom.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Jegyzőkönyvbe nem rögzítettük, ezt te meg én beszéltük. Lehet, hogy a Henihez el sem jutott ez. Így volt testületi ülésen.

Pintér Gyula képviselő: Így van. Vegyes ügyekben én indítványoztam, hogy legyen.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: De én meg is kértelek személyes érintettséged végett- szerintem ez ilyen február-márciusban volt- májusban szül a lányod ne legyen, az hogy te végetted fogjuk ezt bevezetni.

Pintér Gyula képviselő: A Robi meg a Laci itt volt, miért nem szóltak ellene.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Kérdezem, 2017. januárban, most nem emlékszem pontosan mikor volt a testületi ülés.

Pintér Gyula képviselő: 12.-én

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Január 12-én, akkor itt beszélgettünk, szintén megint testületi ülésen belül, hogy –még azt hiszem Czoma Győző képviselő Úr vetette fel szintén újból- hogy mi lesz a gyerekek támogatásával. Ha jól emlékszem.

Pintér Gyula képviselő: Igen.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Akkor , most nem tudom, hogy mind az öten vagy mind a négyen...

Pintér Gyula képviselő: Mind az öten elfogadtuk, hogy 2015-ig visszamenőleg.

Prótár Róbert képviselő: Én elhatárolódtam.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Én akkor is már elhatárolódtam, mert mondtam...

Prótár Róbert képviselő: Ha egyszer azt mondta nem, akkor vége.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Én végig nemet mondtam, tehát akkor azt mondtátok, hogy legyen kidolgozva, próbáljuk meg. És akkor a múlt testületi ülésen megszavazta a Czoma Győző, a Nagy László és a Prótár Róbert. Így van? Igaz, hogy elkövettem azt a hibát, hogy megint személy szerint nem szólítottam fel Czoma Győzőt.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: De nem is kellett felszólítani, mert nem a gyermekének szóló egyedi döntés volt, hanem egy rendelalkotási tárgykörre volt egy testületi felhatalmazás, hogy igen, ezt a rendelet módosítást készítsük elő.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Múltkor a Gyulánál is egyénileg döntöttük el

Pintér Gyula képviselő: Nem, mert én azt mondtam, hogy mindenki kapjon.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Most ugyanezt a javaslatot, én lehet hogy ezt a hibát elkövettem , ugyanis azt mondhattam volna, ha ő nem tartózkodik vagy nem fogadja el...

dr. Prótár Henrietta jegyző: Nem volt szabálytalan. Ezért is van a rendeletben, hogy nem hivatalból, hanem kérelemre kerül megállapításra.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Előtte mind a négyen megszavazták azt, hogy erről szó van. Csak a visszamenőleges hatályhoz nem járultam ahhoz sem hozzá.

Czoma Győző képviselő: A viták elkerülése érdekében legyen rögzítve minden beszélgetés.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Semmi akadály. SZMSZ-t kell módosítani hozzá.

Pintér Gyula képviselő: Hivatalos, bejegyzett hangfelvevő géppel.

Czoma Győző képviselő: Heni ez hogy van szabályozva?

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Az SZMSZ-ben a testület eldönti, hogy igen, hangfelvételt készít.

Prótár Róbert képviselő: Hogy megkönnyítsük a dolgot én még javaslom azt is, hogy a hangfelvételt feltenni az internetre.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Isten őrizzen tőle, hova rakjuk fel?

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Biztos hogy nem.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Az hamisítható, azt leszedhetik, összevágható, azt inkább ne. Tehát amire a testület köteles, vagy én vagyok köteles az, hogy a szűk lényegről kell csinálni testületi jegyzőkönyvet, amiben a határozat a legfontosabb meg a módosító indítványok és ennyi.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ha a Képviselő testület így dönt, akkor én meg javaslom azt, hogy nem a Heni fog jegyzőkönyvet vezetni.

Pintér Gyula képviselő: Nincs semmi bajom a Henivel.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Bejön egy kolléganő, de azt külön meg kell fizetni.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Erre nincs kapacitásunk, te is tudod.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Ezek szerint nem számít semmi pénz sem.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Én szó szerinti jegyzőkönyvet, ha hangfelvétel készül, akkor is csak rövidített anyagból tudok készíteni. Tehát amit le kell írni egy testületi jegyzőkönyvbe. Megmondom őszintén, így is tizenvalahány oldalas testületi jegyzőkönyvek vannak Páhokról. Úgy gondolom, hogy elég részletes anyagot írok arról akinek érdemi hozzászólása van-persze ami nem tartozik oda a napirendhez nem szoktam leírni. Viszont szó szerintit nem tudok, mert az több napos munka egy embernek. És akkor nekem még utána az egészet át kell olvasni, nem tudom hány órában, nekem erre nincs kapacitásom. Ha az önkormányzatnak ilyen igénye van, akkor én javaslom az aljegyzőt felvenni.

Czoma Győző képviselő : Akkor most szavazzunk a Gyulának a javaslatáról.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Milyen javaslatáról?

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A Gyula nem javasolt semmit.

Pintér Gyula képviselő : Nem javasoltam semmit sem.

Nagy László alpolgármester: Ez úgy jött le, hogy a Gyula egy kicsit sérelmezi, hogy nem az ő nevéhez fűződik mondjuk ez a 30.000 Ft.

Pintér Gyula képviselő : Ez is igaz. Mert ugye tavaly én kezdeményeztem.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Most akkor semmi gond?

Pintér Gyula képviselő: Folytatjuk a testületi ülést és el van felejtve , kész.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Mindjárt akkor egy pár szót szóljak ehhez is Nagy László hozzászólásához. Melyik Képviselő-testületi határozatot javasoljuk úgy, hogy például akár egy zártat, hogy én javasoltam Prótár Richárd: valakinek a határozatának a javaslata, felvennéd jegyzőkönyvbe?

Nagy László alpolgármester: Én se, de a Gyula ezt sérelmezi.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Nem lehet, mert zárt ülés anyaga nem kerülhet fel a netre.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Egy határozat felmegy úgy a jegyzőkönyvbe, vagy ahová küldjük, ahová elmegy ez a jegyzőkönyv, hogy Prótár Róbert vagy Czoma Győző vagy valaki határozata. Nem. A Képviselő testület ezt a határozatot hozta, nem lesznek nevek rögzítve.

Pintér Gyula képviselő : De ha elolvasod Páhok honlapját nem mindenhol szerepelnek a nevek.

Czoma Győző képviselő : Akit érdekel, az meg jöjjön be.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Páhok honlapját nagyon sokan olvassák. Környező településekből a legtöbbet olvasott.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Mert itt minden fel van rakva.

Pintér Gyula képviselő : Bocs, hogy közbe szólók, mikor eljöttem most, az Ili is azt mondta, meg a lányom is, hagyd a fenébe, ne foglalkozz vele. Az irritál, hogy tavaly nem lett elfogadva, hanem az idén. Elfogadom, mert elfogadom, jóccakát, ezzel befejeztem további indulat nincs bennem, úgyhogy folytassuk a jegyzőkönyvet. A jegyző asszonyt én akkor ott tudomásom szerint nem sértettem, megsértettem?.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Hát azért az a hangnem amit alkalmazott velem szemben....

Pintér Gyula képviselő : Bocsánatot és elnézést, ez nem igaz.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: De, amikor az ember ingerült észre sem veszi, hogy felemeli a hangját. Én ha valamit utálok az az, amikor ordítanak velem. Higgye el, hogy nagyon utálok. És akkor automatikusan én is felemelem a hangomat, mert azért úgy gondolom, hogy nem vagyok köteles minden hangnemet eltűrni mindenkitől.

Pintér Gyula képviselő : Szóhoz sem jutottam addig.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Engem kiabálni szerintem még senki nem hallott.

Pintér Gyula képviselő : Nem, ezen csodálkoztam én is jegyző asszony.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Azért mert olyan volt a hangnem, amivel megszólított.

Pintér Gyula képviselő : Nem, az kizárt dolog én akkor magának nem is szóltam.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Emelt volt mind a két oldalon a hangnem.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Így van, az enyém már csak viszont válasz volt, te ott voltál.

Czoma Győző képviselő : Javaslom, rögzítsük a testületi üléseket.

Pintér Gyula képviselő : Rögzítsük, persze hogy rögzítsük. És meddig tárolható? Mert telefonon nem sokáig.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Azon a végtelenségig, amíg el nem romlik a telefonom.

Pintér Gyula képviselő : Miért ez diktafon?

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Ez persze.

Pintér Gyula képviselő : Azt hittem telefon.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Ez telefon, de hát diktafon van rajta, nagyon jó minőségű diktafonom van.

Pintér Gyula képviselő : Akkor kérem a jegyzőkönyvet arról, hogy alkalmas.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: De ez nem kerül hivatalos felhasználásra, ez csak azért van, hogy pont az ilyen vitákat elkerüljük. Sehova nem kerül ki a hangrögzítés anyaga.

Czoma Győző képviselő : El lehet pendrivera menteni és megmarad. Akit érdekel, aki bejön a testületi ülésre , aki itt van, annak lehetősége van a rögzítésre.

Prótár Róbert képviselő : Rögzítsük.

Czoma Győző képviselő : Aki akarja, szavazzuk meg, hogy lehetőség legyen arra, hogy rögzítsük a beszélgetéseket.

Nagy László alpolgármester: Nem látom jelentőségét.

Czoma Győző képviselő mobiltelefonja megszólalt.

Czoma Győző képviselő : Halló, visszahívom, testületi ülésen vagyok.

Nagy László alpolgármester: Így is, úgy is ő fogja, a jegyző asszony fogja kiszedni a lényegét.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Amúgy is írok mellette jegyzőkönyvet. Kehidán csináltam ilyet régen , de nem volt értelme.

Czoma Győző képviselő : Ha valaki akarja rögzíteni, rögzítse.

Prótár Róbert képviselő : A jegyzőkönyvet a bíróságon is hogy vezetik. Amit a bírónő úgy gondol, le kell könyvelni, az le van könyvelve.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: A lényegét kell leírunk. Ha én minden egyes mondatot leírok-persze most értelemszerűen erről a részről szó szerinti jegyzőkönyvet fogok írni, nem véletlenül, pont az ilyen viták elkerülése érdekében, de egyébként tényleg nem vagyunk kötelesek- 40-50 oldalas testületi jegyzőkönyv születik egy olyan ülésről, ami diktafon alapján van rögzítve.

Pintér Gyula képviselő :Ezt mondta is akkor.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Ezt mondtam is, egyértelmű, mert tudom.

Czoma Győző képviselő : Szavazzunk róla, hogy rögzíthető legyen a beszélgetés, vagy nem?

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Nekem teljesen mindegy.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Mivel én vagyok a polgármester, akkor ezért én javasolom. Gyula sokszor sérelmezi azt is, hogy nem tudom vezetni rendesen az ülést.

Pintér Gyula képviselő : Így van, mindenki beszél.

Czoma Győző képviselő : A megsértődést felejtjük el.

Pintér Gyula képviselő : SZMSZ-nek megfelelően, ezentúl szabályosan, mindenki, polgármester Úr mai naptól. Polgármester Úr, nem Ricsi, nem Győző, nem Robi, jegyző asszony. Adjuk meg a tiszteletet a testületi ülésen, kint a folyosón mindenki azt mond, amit akar.

Czoma Győző képviselő : Ez nem vezet sehova sem, az együttműködés vezet előre.

Pintér Gyula képviselő : Az vezet.

Czoma Győző képviselő: Én híve vagyok a magázódásnak, de ezt....

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Megkérdezem a testületet, hogy ki ért azzal a határozati javaslattal egyet, hogy ezentúl hangrögzítésben rögzítjük a Képviselő-testületi üléseket. Lehetőség legyen rá. Én személy szerint nem javaslok. Ki ért azzal egyet, hogy igen?

Nagy László alpolgármester: Nekem egy kérdésem van . Azt meddig kell tárolni?

Czoma Győző képviselő : Aki ameddig akarja.

Pintér Gyula képviselő : Olyan nincsen.

Nagy László alpolgármester: Amíg a jegyző asszony megcsinálja a jegyzőkönyvet, utána az feleslegessé válik.

Pintér Gyula képviselő : Meg kell semmisíteni.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Utána is van értelme, mert én a lényegét írom le egy jegyzőkönyvbe, a tömör lényegét. Mindenkinek a hozzászólása, háttérben ott valami eszébe jutott, magában mondta, azt nem írom le.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Jogszabályi határozat, általában mindent 5 évig szoktak tárolni. Gyerekek itt pénzről beszélünk, diktafon, meg minden, bocsánat.

Czoma Győző képviselő : Aki akarja, az rögzíti. Aki bejön a testületi ülésre, az is rögzítheti.

Pintér Gyula képviselő : Ilyen nincsen.

Czoma Győző képviselő : Nem vállalod, amit mondasz?

Pintér Gyula képviselő : De vállalom.

Czoma Győző képviselő : 5 évig is, meg 10 évig is visszahallgatható legyen az, amit mondtam. Ha valakit megsértettem, elnézést kérek tőle, nem kell belőle cirkuszt csinálni.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Én nem javaslom.

Czoma Győző képviselő :Miért, nem mered vállalni?

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Nem, ha eddig nem volt.

Czoma Győző képviselő : Máshol miért van rögzítve?

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Nincsen. Elmondom, hogy a hangrögzítés azoknál az önkormányzatoknál szokás, ahol belső feszültség meg vita van, és ott szokás. De egyetlen önkormányzatomnál sem volt, Kehidán annak idején azért rögzítettük, hogy könnyebben tudjak jegyzőkönyvet írni. Csak a polgármester mindig mondta nekem, mikor visszahallgattam az ülést, hogy elég volt neki egyszer, csukjam be az ajtómat, hagyjam én ezt már abba. És körülbelül 5 jegyzőkönyvem volt úgy, hogy volt diktafon, vezetem mellette a jegyzőkönyvet kézzel is. És akkor utána leszoktunk róla. Amikor nincsenek ilyen személyes jellegű viták, meg sértődések, akkor nem szokta egyik önkormányzat sem.

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Nagyobb értelmét látom, hogy nem csak a polgármester olvassa el a jegyzőkönyvet, hanem jegyzőkönyv hitelesítésére van még egy testületi tag. Nem mindig egy személy lesz, beosztjuk. Prótár Robi következik, aztán a Pintér Gyula, Czoma Győző aztán Nagy László. És mindegyik esetben még én is ott vagyok. Ennek nagyobb értelmét látom, mint bármilyen költségbe vagy akármibe verni az önkormányzatot.

Czoma Győző képviselő : Nem kell költségbe verni, de az hogy ne lehessen tudni, hogy ki mit mondott....

Prótár Róbert képviselő: Ez mondjuk egy okos dolog amit a Ricsi mond szerintem.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Így van.

Prótár Róbert képviselő : Le lesz rögzítve, el lesz olvasva, ha valamivel nem értesz egyet, akkor...

Dr. Prótár Henrietta jegyző: És utána nem engem ér támadás.

Czoma Győző képviselő : Te arra fogsz emlékezni, hogy én mit mondtam egész testületi ülésen?

Pintér Gyula képviselő: Én emlékszem rá.

Prótár Róbert képviselő : Én nekem még jó az agyam, sajnos. Azért van ennyi ősz hajszálam.

Czoma Győző képviselő : Egy szó, vessző vagy egy és lehet jelentősége annak, mit mond az ember.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Jelentősége a testületi rendeletnek meg határozatnak van egyébként, mert ugye annak van jogkövetkezménye alából.

Czoma Győző képviselő:Az hogy kiélezzük, szórszálhasogatás, hogy én ezt mondtam, azt mondtam.

Prótár Róbert képviselő: Aki akar, vegye fel sajátjára aztán utána vagdalózzon vele ha akar.

Czoma Győző képviselő: Így van

Prótár Róbert képviselő: Vegye, engem nem zavar.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Én nagyobb értelmét látom amit az előbb javasoltam. Mindig egy személy legyen, miattam lehet a Gyula is.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Ez bevettebb szokás az önkormányzatoknál, mint a hangrögzítés. Mindig új képviselőt szoktak választani minden testületi ülés elején .

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ez mindig így szokott lenni, akár elmegyek Zalaispa gyűlésre vagy akármire, mindig külön felkérnek másik polgármestert és megszavaztatják. Először meg kérdezem hogy elfogadja-e Pintér Gyula – csak mondtam egy példát- hogy a jegyzőkönyvet hitelesíti és ha elfogadja akkor a testület meg megszavazza.

Czoma Győző képviselő: Ez még nem oldja meg azt a problémát, hogy mert hogyan fogalmaztál, mit mondtál.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Én szerintem ahhoz képest ez az önkormányzati költségvetés nem vet fel akkora dolgot, lopás meg ilyen dolgokra kihegyezve, önkormányzati vagyon megrongálása vagy elherdálása, hogy ekkora szükség lenne erre. De ha nem értenek egyet akkor én megkérdem, hogy a jegyzőkönyv hitelesítés vagy hangrögzítés, a kettő közül lehet választani. Melyiket válasszuk?

Czoma Győző képviselő: Hangrögzítés.

Prótár Richárd Krisztián : Czoma Győző részéről 1 hangrögzítés.

Czoma Győző képviselő: Jegyző asszony abból tömörített jegyzőkönyvet készít.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Gyula nem értesz egyet a hangrögzítéssel?

Pintér Gyula képviselő: Nem.

Czoma Győző képviselő: Nem vállalom?

Pintér Gyula képviselő: De vállalom, de nem értek vele egyet .

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Laci?

Nagy László alpolgármester: Nem tartom szükségesnek.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Robi?

Prótár Róbert képviselő: Én azt mondom a jegyzőkönyv hitelesítés az sokkal jobb.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A jegyzőkönyv hitelesítésére még egy személy a polgármesteren kívül azt ki támogatja? Egy, kettő, három, négy, öt igen.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Mindehhez a szervezeti és működési szabályzatot kell módosítani, ha van egy testületi határozat arról, hogy a következő ülésre be kell hozni egy SZMSZ módosítást a jegyzőkönyv hitelesítőről és akkor onnantól mehet.

Czoma Győző képviselő: És akkor még ott tartunk, hogy a jegyző asszony nem rögzítheti a beszélgetéseinket?

dr. Prótár Henrietta jegyző: Most befejezem a rögzítést, sokat kellett hozzászólnom, vagy beszélek vagy pedig leírom.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ha akarja, felveheti maga is. Még nincs kiírva az se, hogy mobiltelefon használata tilos.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Az ülés nyilvános, nyugodtan lehet rögzíteni, hivatalosan nem rögzítjük, kivéve ilyen esetet, mikor kérek engedélyt. Megmondom őszintén, kicsit úgy érzem, hogyha nem volt problémánk akkor csináljunk magunknak, nekem ez nagyjából így jött le.

Pintér Gyula képviselő: Nem problémacsinálás ez sem.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Részemről igen.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Menjünk tovább.

A testületi ülés hangrögzítése – melynek időtartama 20 perc 44 másodperc volt- 8 óra 37 perckor befejeződött.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ismerteti a határozati javaslatot az elhangzottak alapján a jegyzőkönyv hitelesítővel kapcsolatosan.

A képviselő-testület a javaslattal egyet értett és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

23/2017.(III. 14.) sz. határozat

Felsőpáhok község Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a jegyzőt és felkéri a polgármestert, hogy soron következő ülésre a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítását terjessze elő, mely szerint a rendelet hatályba lépését követően a Képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyvet egy fő ülésen jelen levő képviselő jegyzőkönyv hitelesítőként aláírásával hitelesíti.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester, dr. Prótár Henrietta jegyző

Napirendhez kapcsolódóan több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület öt igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a polgármesteri jelentést – alakszerű határozat hozatala mellőzésével – elfogadta.

2./ A szociális ellátásokról szóló 5/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Írásbeli előterjesztés alapján ismertette napirendet.

Czoma Győző képviselő: Nem kérelemre, hanem automatikusan adják, nem tud róla akinek jár.

dr. Prótár Henrietta jegyző: A hivatal kiküldi minden újszülött családjának a kérelmet, mivel nyilatkozni kell, hogy életvitelszerűen itt él mindkét szülő, tehát a nyomtatványt ki kell tölteni, anyakönyvi kivonatot bemutatni, ezért célszerűbb kérelemre megállapítani.

Czoma Győző képviselő: Ösztönözni kell, ha valaki gyereket vállal, ez egy gesztus az önkormányzattól.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Sokkal nagyobb gesztus, ha egy képviselő szociális ügyként hozza ezt be testületi ülésre és csak 1500 Ft-tal kevesebb a települési támogatás.

Czoma Győző képviselő: Ha nagyon gazdag családba születik baba, akkor nem lehetne adni. Mindent tegyenek meg azért, hogy ösztönözzék a gyermekvállalást.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ha a gyógyszertámogatásnál a jövedelemhatárt a nyugdíjminimum 300 %-ra emelik és a havi összeget 5000 FT-ra, többen igénybe tudják venni. Havi utalás helyett 1 évre előre egyösszegben javasolja kifizetni.

Czoma Győző képviselő: Az orvos látja, hogy kinek mennyi a gyógyszerköltsége, neki tud szólni. Kiegészíthetnék úgy, ha magasabb a jövedelem, de például a 30000 FT-ot meghaladja a gyógyszerköltség akkor is meg lehessen állapítani.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Ebben az esetben be kell építeni a rendeletbe egy újabb jogosultsági pontot, mely szerint jogosult az is gyógyszertámogatásra, akinek meghatározott, nyugdíjminimum 300 %-nál magasabb az 1 főre eső jövedelme és a havi gyógyszerköltsége meghalad egy bizonyos ,6000 FT-nál magasabb összeget, például 20.000 FT-ot.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Figyelembe véve az átlagjövedelmet, inkább a nyugdíjminimum 500 %-át javasolja jövedelemhatárként, ez 142500 FT, ehhez arányosítva a gyógyszerköltség 20.000 Ft körül van.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyhangúlag egyet értett.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Szavazásra teszi fel a módosító indítványt, mely szerint gyógyszertámogatásban részesülhet az a kérelmező is, akinek havi gyógyszerköltsége a 20.000 FT meghaladja és családjában az egy főre eső jövedelem az öregségi nyugdíjminimum 500%-át nem haladja meg.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2017. (III.14.) sz. határozat

Felsőpáhok község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális ellátásokról szóló 5/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetét kiegészíti azzal, hogy gyógyszertámogatásban részesülhet az a kérelmező is, akinek havi gyógyszerköltsége a 20.000 FT meghaladja és családjában az egy főre eső jövedelem az öregségi nyugdíjminimum 500%-át nem haladja meg.

Prótár Richárd Krisztián polgármester elfogadásra javasolta a szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását.

Több hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testület igen szavazattal, nem szavazattal megalkotta a

3/2017.(III.16.) önkormányzati rendeletet
a szociális ellátásokról szóló 5/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
(a rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva)

3./ Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Írásbeli előterjesztés alapján ismertette a 2016. évi költségvetésről szóló rendelet módosítását, melynek elfogadását javasolta.

Hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal megalkotta a

4/2017. (III. 16.) önkormányzati rendeletet
az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 4/2016.(II.15.)
önkormányzati rendelete módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva)

4./ 2017. évi közbeszerzési terv elfogadása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester : Írásbeli előterjesztés alapján ismertette napirendet, a 2017. évi közbeszerzési terv elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület a javaslattal egyet értett és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2017.(III.14.)sz. KT határozat

Felsőpáhok Község Önkormányzatának 2017. évre vonatkozó éves összesített közbeszerzési terve nemleges, mivel a tervezett beszerzések értékének nagyságrendje várhatóan nem éri el a 2017. évre irányadó közbeszerzési értékhatárokat.

Amennyiben a tárgyévben bekövetkezett változások szükségessé teszik a közbeszerzési eljárás lefolytatását, a közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény, vagy változás felmerülésekor.

Határidő: 2017. december 31.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester, dr. Prótár Henrietta jegyző

5./ Ernyes Ferenc ingatlanvásárlási kérelme

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Írásbeli előterjesztés alapján ismertette Ernyes Ferenc Felsőpáhok, Szent István u. 80. sz. alatti lakos 22/1. hrsz.-ú önkormányzati ingatlan megvásárlása iránti kérelmét. Eleve kizárt az ingatlan értékesítése, mert a rendezési terv közlekedési területnek jelöli, itt van a Csillag utca kijárata is. Javasolja a kérelem elutasítását.

Hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület a polgármester javaslatával egyet értett és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2017.(III.14.) sz. határozat

Felsőpáhok község Önkormányzat Képviselő-testülete nem idegeníti el a tulajdonában levő Felsőpáhok, 22/1. hrsz.-ú, településrendezési terv alapján közlekedési területként megjelölt ingatlanát Ernyes Ferenc (8395 Felsőpáhok, Szent István u. 80.) részére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kérelmezőt a döntésről értesítse.

Határidő: 2017. március 29.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

6./ Vegyes ügyek

b.) Hosszútávú közfoglalkoztatási programban való részvétel

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A Keszthelyi Járási Hivatal Munkaügyi Osztályának tájékoztatása alapján egy fő közfoglalkoztatású személy alkalmazására kapott lehetőséget az önkormányzat, melyre 100 %-os támogatást kaptak. A foglalkoztatás 2017. március 3-tól 2018. február 28. napjáig tart. Mivel a hivatalsegéd nem dolgozhat, ezért az ő helyettesítésére vettek fel közfoglalkoztatottat. Javasolja a közfoglalkoztatási programban való részvétel elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

27/2017.(III. 14.) számú határozatot:

A képviselő-testület támogatási kérelmet nyújtott be hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 100 %-os támogatására.

A közfoglalkoztatás során a Képviselő-testület 2017. március 3. napjától 2018. február 28. napjáig 1 fő, a Keszthelyi Járási Hivatal Munkaügyi Osztálya által kiközvetített személyt foglalkoztat teljes munkaidőben.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelem benyújtására és a közfoglalkoztatott alkalmazására.

Határidő: azonnal

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

b. / Hidraulikus rakodó értékesítése

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Tikk József Attila hévízi lakos szóban jelezte felé, hogy megvásárolná a rakodót. A rakodó 0-ra van íródva, 400.000 Ft vételárat mondott neki előzetesen.

Czoma Győző képviselő: Ilyen esetben szeretné, ha meg lenne hirdetve.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ha meghirdetik és 1 hónap múlva már nem kell neki vagy másnak, akkor kifizeti a képviselő az árát? Akkor kell eladni, amikor kéri.

Prótár Róbert képviselő: A 400.000 Ft jó ár érte.

Több hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a hidraulikus rakodó értékesítésére tett javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2017.(III.14.) sz. határozat

Felsőpáhok község Önkormányzat Képviselő-testülete értekesíti a tulajdonában levő, 0 Ft értékben nyilvántartott Agro 400 típusú hidraulikus rakodót 400.000 Ft vételár ellenében Tikk József Attila (8380 Hévíz, Budai Nagy Antal u. 30.) részére szóbeli kérelme alapján.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatból adódó feladatokat hajtsa végre, felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2017. március 29.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

c./ Képviselői bejelentések

Pintér Gyula képviselő: A Petőfi utcában a Zalaispa minden héten feltolat a kukásautóval, 2 oszlop is meg van dőlve, mert a szilvafa miatt nem tud rendesen bemenni.A buszfordulónál a közvilágítási lámpa hetek óta nem ég reggel.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Megnézi a szilvafát és a lámpát is. Jövő hét végére tervezik a hulladékgyűjtési akciót, a költségvetés tartalmazza ennek a kiadását. A zártkerti ingatlan értékesítése miatti pert az agrárkamarával szemben első fokon megnyerte az önkormányzat.

Több hozzászólás nem hangzott el , a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 9 óra 55 perckor berekesztette.


Prótár Richárd Krisztián
polgármester




dr. Prótár Henrietta
jegyző

Felsőpáhok Község Polgármestere
8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.
Tel: 83/900-000, Fax: 83/900-001,
E-mail: felsopahok@z-net.hu
Honlap: www.felsőpáhok.hu

Szám: 1-4/2017.

M E G H Í V Ó

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45.§-a alapján a képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését

2017. március 14.-én (kedd) 8 óra kezdettel összehívom.

Az ülés helye: Községháza ülésterme Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Napirendi javaslat:

1./ Polgármesteri jelentés

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

2./ A szociális ellátásokról szóló 5/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

3./ Felsőpáhok község Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása
(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

4./ 2017. évi közbeszerzési terv elfogadása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

5./ Ernyes Ferenc ingatlanvásárlási kérelme (22/1. hrsz.-ú ingatlan)

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

6./ Vegyes ügyek

Nyilvános ülést követően- tekintettel az időközben beérkezett szociális jellegű kérelemre- zárt ülés következik.

Kérem, hogy a Képviselő-testület ülésén megjelenni és közreműködni szíveskedjen.

Felsőpáhok, 2017. március 9.


Prótár Richárd Krisztián
Polgármester



